

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下美元走弱对股市的影响的问题，以及和美元走弱对a股的影响的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

1. [美元会走向衰落吗？](#)
2. [美元对人民币的汇率会涨还是会跌？](#)
3. [美股跌美元会跟着贬值吗？](#)
4. [近期美元对人民币汇率维持在7.1左右，这波疫情美国股市大跌，美元会贬值吗？](#)

美元会走向衰落吗？

美元现在的强势，很大程度上是因为它现在是国际上通用的货币。

那么，我们如果讨论它会不会衰落，就意味着它从世界通用货币的地位上会不会跌落。

美元从世界通用货币的地位上跌落，很有可能是因为这两种情况，一是美国实力衰落，无法维持其世界秩序维护者的地位。二是美国虽然没有衰落，但是它不愿意再承担世界秩序维护者的义务。

目前来看，美国的实力还是有所衰落，但是距离不能承担世界秩序维护者义务的距离还有点远，不过现任总统特朗普正在让美国走向孤立，这就会导致，美国越来越少，承担世界秩序维护者的义务，全球化可能衰退，这样，全球贸易都无法达成，世界变得区域化，可能在各个区域有自己的通用货币，美元不再是世界货币，美元就衰落了。这个过程有可能是一个非常缓慢的过程。

美元对人民币的汇率会涨还是会跌？

去年下半年人民币汇率一直呈现下跌的状态，有过几次差一点就直接破7关口了，还好央行出手干预汇市，才使人民币汇率“转危为安”。而到了2019年，人民币汇率一改常态，展开了报复性反弹行情，从6.90徘徊一下子反弹至6.75区域，暂时告别了人民币持续下跌的风险。

从今年开始，人民币汇率之所以能够走得如此强势，我们将其分成内因和外因两大类：一是，从外因来看，由于美联储加息步伐可能放慢、美国股市大跌，导致了美元指数持续下滑，这就使得人民币汇率触底反弹。此外，美国政府前期停摆一个多

月，使投资者对美国经济前景产生悲观情绪。

另一是，从内因来看，由于1月份中国央行宣布两次降准，这次是全面降准，将会净投放8000多亿的流动性。这使得前期大家对中国经济复苏产生美好预期。与此同时，中国央行频频动用逆周期因子、提高离岸市场人民币利率、加强外汇流出管制、上调中间价等手段，对做空人民币的势力进行打击。于是，人民币汇率便开始了年初以来的强势反击。

从目前情况看，春节前后国内流动性充裕，人民币汇率将走得比较平稳，甚至有可能出现稳中向上的态势。但是，从中长期来看，人民币汇率还有进一步贬值的可能。未来人民币汇率以狂跌的方式破“7”的可能性很小，更多的是会以缓慢的形式跌破“7”关口。现在如果人民币大涨，对中国的出口不利，但是人民币汇率大跌，恐怕央行会出手干预。当然，我们认为上半年人民币破7概率还很大。

首先，美元指数下跌只是暂时的调整，未来还有一定的上行空间。虽然，市场传言，美联储暗示今年放缓降息进程，但毕竟没有明说，只是市场在猜测而已。同时，美国政府已经宣布终止停摆，80万公务员又该上岗，这对于美国股市和美元指数都有提振作用。如果美国的失业率继续下跌，美元指数不断上升。那么，人民币在岸和离岸市场都会出现下跌。

再者，由于房地产投资和贸易摩擦持续，加剧了国内经济下行的压力。2018年第四季度中国的GDP跌至6.4%。不仅如此，PMI、PPI都开始进一步恶化。现在国内经济要力主于“稳增长，防风险”。所以，未来人民币汇率在经济没有稳定的情况下，由涨转跌，并且破7关口的概率很大。

此外，央行1月份宣布要两次降准，对冲1月到期的MLF后，向市场净投放了8000亿人民币，而这些货币虽然还在金融体系内空转，但是也让市场深感货币宽松的压力。所以，即使通过一些汇率管理工具来拉升人民币汇率，从长期来看，只要货币政策持续宽松，人民币汇率上半年很难守得住“7关口”。

最后，国内房地产前景堪忧，所以近期央行降准是为了缓解开发商偿债日到期，资金链断裂的风险。而下调房贷利率也就是为了减轻购房者的压力，鼓励刚需购房，这样房地产可以缓慢降温，真正实现软着陆。如今，国内房地产形势不好，经济面临下行风险，而金融则面临系统性风险。在这种背景下，人民币汇率大涨可能性非常小，而大跌的概率则是非常大。

美元对人民币汇率一定会下跌，虽然短期内央行会动用逆回购等汇率管理工具来调控，防止人民币汇率出现趋势性下跌。但是从长期来看，央行汇率管理工具只能管理一时，最终人民币的走势还是要与中国经济、金融、美元指数、货币政策等这几

个原因挂钩。总体来看，虽然人民币汇率短期无忧，但中长期还有继续跌破“7关口”的可能性。投资者应该对前景趋有谨慎态度。

美股跌美元会跟着贬值吗？

美股大跌之后，导致国际金融市场爆发了金融危机，由于市场面临资金链断裂问题，所以导致国际流动性紧张，美元暂时因稀缺而导致升值。

由于美元货币体系的安全攸关美国处理金融危机问题的生死大局，所以在应对本轮金融危机中，美国先期必定会稳固美元，不然一旦美元信用垮台，美国的任何救市方案都将是空中楼阁，无的放矢。

所以我们看到在美股大跌过程中，华尔街首先抛售黄金，打压国际黄金价格，防止美元流动性向贵金属高速流动，将国际避险资金从黄金等避险资产中挤压出来，令这些避险资本流向美债与货币等市场，以保障美元的流动性，同时还可以强化美元

。

在美元走强的过程中，美国政府与美联储从上周末至本周二开启纾困计划，实施超级版QE与财政刺激，规模之大史无前例，借美元紧张之际快速超发，以扩大美元的国际四处份额，借机全面转嫁美国的债务危机。

而在这次金融危机中，美元注定会向欧元、英镑与日元等国际货币开刀，全面打击国际货币对手，以强化美元的国际地位，为美国全盘转嫁债务危机开路。美元目前缺乏强硬的对手，欧盟、英国、日本都处于衰落之中，又无法合纵连横，所以华尔街可以各个击破，以霸权继续占据国际货币地位，这令二战以来的既定事实还是难以改变。这种情况下，若东方大国不出手，美元暂时还会保持相对的强势。

但是随着美元历史性的严重超发，如果后期美元没有庞大的国际输出通道，美国内部的债务问题就会急剧扩张，债务危机又会浮现，这对美元的远期不利，预期美元还是会出现比较强烈的震荡过程。

所以美元的下一步走势就要看美国同中国、印度等发展中大国之间的沟通，力争打开这些发展中大国的金融通道，输出美元，如果不能成功，则美元后期还会出现明显的贬值过程。

目前美联储利用美元大幅升值走强以及国际市场美元流动性紧张的时机，加速向市场投放美元，不排除存在华尔街借机抄国际市场底部的嫌疑。

总的来说，从目前来看，在金融危机爆发之后，美联储与华尔街在美元体系的保护

上做的还是不错的，止住了国际市场前期抛售美元的风潮，将国际资本基本稳定在美国国债等资产之中，不过从长期来看，如果美国不能有效稳定经济，美元还是会发生贬值过程。

近期美元对人民币汇率维持在7.1左右，这波疫情美国股市大跌，美元会贬值吗？

这是个无知的问题！

看看美元现在创新高的走势，足可证明提问者对金融常识之匮乏！

美元与油价是一个跷跷板的两端。石油涨美元跌，石油跌则美元涨。因为石油是美元最大的锚定物。

很多人在嘲讽美国现在的股市行情，孰不知人家已创新高10年，适量下跌无需大惊小怪。

最重要的股市大跌，促使美元跑购债券，一解长期国债与短期国债的倒悬之急。于是乎，美元又可大量印制。这才是重中之重。

所以，疫情只不过一个手段而已——使股转债名正言顺罢了。

所以，为什么油价刚好在疫情严重时神助攻于美元，就不难理解了。

同样，疫情爆发，理应石油用量小，产油国本应惜而待售才符合逻辑。反常规的是产量不降反增。

足可见，沙特严重附庸于美元，沆瀣一气！

足可见，新冠病毒来得是何等的及时，美债如盼春雨！

足可见，美国战法神出鬼没，超越传统战争，让一众所谓的硬战专家们惊惶失措，成为笑柄。

最后说一句，在低油价、大疫情、贵美元的合力进攻下，全球的通缩开始了！

这比通胀更可怕。很多法币的脖子上都被套上了绳索，越勒越紧。

那些动辄欢呼低油价的小白，先稳住自己的工作再高兴不迟.....

美元走弱对股市的影响的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于美元走弱对a股的影响、美元走弱对股市的影响的信息别忘了在本站进行查找哦

•